



Сотрудник следственного управления принял участие в научно-практической конференции



Сегодня, 28 июня 2022 года, старший помощник руководителя следственного управления СК России по Воронежской области Андрей Николаевич Сурин принял участие во Всероссийской научно-практической конференции «Коалиционная война в Европе и сражение за Воронеж. Уроки истории», проходившей на базе Воронежского государственного педагогического университета.

80 лет назад началась Воронежско-Ворошиловградская оборонительная операция, положившая начало сражению за Воронеж. Оно продлилось 212 дней. Эта конференция стала первым из мероприятий, которые пройдут до 25 января 2023 года и будут посвящены годовщине освобождения города Воронежа от немецко-фашистских захватчиков.

Участниками мероприятия стали правительство Воронежской области, Научно-



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

исследовательский институт военной истории Военной академии Генерального штаба Вооруженных Сил Российской Федерации, Воронежское отделение Общероссийской общественной организации по увековечению памяти «Выдающиеся полководцы и флотоводцы Отечества», Воронежский государственный педагогический университет и региональное отделение Общероссийской общественно-государственной организации «Российское военно-историческое общество».

Выступая перед присутствующими, сотрудник следственного управления отметил, что боевые действия гитлеровских войск и их сателлитов в Воронежской области в 1942-1943 гг. сопровождались геноцидом местного населения на временно оккупированных территориях. Работа по выявлению и доказательству совершенных нацистами преступлений в отношении мирных советских граждан велась все послевоенные десятилетия, продолжается она и сегодня. В настоящее время Следственный комитет Российской Федерации расследует многочисленные факты уничтожения оккупантами советских граждан в годы войны, в том числе на территории Острогожского района.

Представитель ведомства подчеркнул, что сохранить память о подвигах защитников нашего Отечества в годы Великой Отечественной войны, героизме советских солдат и офицеров – наша святая обязанность. Не должны быть забыты и жертвы среди мирного населения. Военные преступления немецко-фашистских захватчиков, ставшие достоянием мировой общественности, в том числе благодаря Нюрнбергскому международному военному трибуналу, не должны быть преданы забвению. Современные неонацисты должны помнить о неотвратимости возмездия за совершаемые ими в XXI веке преступления.

Свои доклады на конференции представили также ученые из крупнейших вузов Центрального Черноземья, Москвы, Волгограда, Нижнего Новгорода и других городов. В мероприятии приняли участие представители военных учебных заведений, музеев, общественных и ветеранских организаций.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

28 Июня 2022

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1701714>